

# Германия: Навального отравили ядом из группы «Новичок». России грозят новыми санкциями

Власти Германии установили, что Алексея Навального отравили веществом из группы «Новичок». США уже пригрозили России «финансовыми ограничениями», МИД РФ всё отрицает.



Канцлер Германии Ангела Меркель 2 сентября сообщила о результатах исследования специальной лаборатории бундесвера. В организме Навального обнаружили «химического нервно-паралитического вещества из группы „Новичок“». Меркель заявила, что Алексея пытались «заставить молчать».

«Возникают серьёзные вопросы, на которые может и должно ответить только российское правительство. <...> К судьбе Алексея Навального привлечено внимание всего мира. Мир будет ждать ответов. Мы информируем наших партнёров в ЕС и НАТО о результатах исследований. Мы вместе обсудим это и с учетом российской позиции решим, какая общая реакция будет соразмерной», — заявила Ангела Меркель.

Совет безопасности США назвал отравление Навального «совершенно недопустимым поступком» и отметил, что ранее Россия уже использовала «Новичок». США заявили, что они будут работать с международным сообществом, что привлечь к ответственности причастных в России и ввести «финансовые ограничения».

Премьер-министр Великобритании Борис Джонсон также напомнил об инциденте с «Новичком» в Солсбери.

Он потребовал объяснений от России.

Представитель МИД РФ Мария Захарова заявила, что «немецкие коллеги» не предоставили никаких доказательств.

В клинике «Шарите», где лечат Навального, сообщили, что политик всё ещё в тяжёлом состоянии. Он находится в реанимации и подключён к аппарату ИВЛ. По мнению врачей, следует ожидать продолжительного течения болезни, а её последствия могут проявляться и в отдалённом будущем.

• 20 августа Навальный потерял сознание в самолёте из Томска в Москву. Борт экстренно приземлился в Омске, политика госпитализировали. Он впал в кому.

• Российские врачи длительное время не разрешали перевозку пациента в Берлин, ссылаясь на его состояние. Сторонники оппозиционера считают, что специалисты намеренно затягивали время, чтобы в европейской больнице не нашли следов яда.

• В 2018 году в Великобритании «Новичком» отравили экс-сотрудника ГРУ Сергея Скрипаля и его дочь. Великобритания обвинила в этом российские спецслужбы.

Автор: Александр Мур   © Babr24.com   ПОЛИТИКА, СКАНДАЛЫ, МИР, РОССИЯ   👁 29469   03.09.2020, 08:24  
👍 1229

URL: <https://babr24.com/?ADE=204500>   Bytes: 2448 / 2196   Версия для печати   Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)